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Câu 9. Tính thể tích của khối nón có chiều cao bằng 4 và độ dài đường sinh bằng 5.
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Câu 12. Cho số phức z có điểm biểu diễn trong mặt phẳng tọa độ Oxy là điểm 
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Câu 17. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 21. Với a và b là hai số thực dương tùy ý và 
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Câu 23. Biết giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 31. Trong không gian tọa độ Oxyz, mặt phẳng chứa trục Oz và đi qua điểm 
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Câu 34. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 35. Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 44.  [2D4-0.0-3] Trong hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
[image: image247.wmf](

)

1;1;2

M

-

 và hai đường thẳng 
[image: image248.wmf]1

:1

1

xt

dyt

z

=

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

, 
[image: image249.wmf]2

112

:

211

xyz

d

+-+

==

. Đường thẳng 
[image: image250.wmf]D

 đi qua M và cắt cả hai đường thẳng 
[image: image251.wmf]12

,

dd

 có véc tơ chỉ phương là 
[image: image252.wmf](

)

1;;

uab

D

uur

, tính 
[image: image253.wmf]ab

+


A. 
[image: image254.wmf]1

ab

+=-


B. 
[image: image255.wmf]2

ab

+=-


C. 
[image: image256.wmf]2

ab

+=


D. 
[image: image257.wmf]1

ab

+=


Câu 45. Có bao nhiêu số nguyên dương 
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Câu 50. Một người thợ có một khối đá hình trụ. Kẻ hai đường kính MN, PQ của hai đáy sao cho 
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Câu 9. Tính thể tích của khối nón có chiều cao bằng 4 và độ dài đường sinh bằng 5.
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Câu 12. Cho số phức z có điểm biểu diễn trong mặt phẳng tọa độ Oxy là điểm 
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Câu 26. Trong không gian Oxyz, đường thẳng 
[image: image491.wmf]1

:

213

xyz

d

-

==

 đi qua điểm nào dưới đây

A. 
[image: image492.wmf](

)

3;1;3

.
B. 
[image: image493.wmf](

)

2;1;3

.
C. 
[image: image494.wmf](

)

3;1;2

.
D. 
[image: image495.wmf](

)

3;2;3

.

Hướng dẫn giải

Chọn A
Thế vào.

Câu 27. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
[image: image496.wmf]222

():230

Sxyzx

++--=

. Bán kính của mặt cầu bằng:

A. 
[image: image497.wmf]3

R

=


B. 
[image: image498.wmf]4

R

=


C. 
[image: image499.wmf]2

R

=


D. 
[image: image500.wmf]5

R

=


Hướng dẫn giải

Chọn C

Mặt cầu 
[image: image501.wmf]222

():230

Sxyzx

++--=

có a = 1; b = 0; c = 0; d = -3 
[image: image502.wmf]222

100(3)2

R

Þ=++--=


Câu 28. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image503.wmf]1

3

x

y

+

=


A. 
[image: image504.wmf]1

'3ln3

x

y

+

=


B. 
[image: image505.wmf](

)

'1.3

x

yx

=+


C. 
[image: image506.wmf]1

3

'

ln3

x

y

+

=


D. 
[image: image507.wmf]1

3.ln3

'

1

x

y

x

+

=

+


Hướng dẫn giải

Chọn A

Ta có: 
[image: image508.wmf](

)

11

'3'3ln3

xx

y

++

==


Câu 29. [2D1-0.0-2] Cho hàm số 
[image: image509.wmf](

)

fx

 liên tục trên 
[image: image510.wmf]¡

, bảng xét dấu của 
[image: image511.wmf](

)

fx

¢

 như sau:

[image: image512.png]



Hàm số có bao nhiêu điểm cực tiểu

A. 
[image: image513.wmf]1

.
B. 
[image: image514.wmf]2

.
C. 
[image: image515.wmf]3

.
D. 
[image: image516.wmf]4

.

Hướng dẫn giải

Chọn B

Nhận thấy 
[image: image517.wmf]y

¢

 đổi dấu từ 
[image: image518.wmf]-

 sang 
[image: image519.wmf]+

 2 lần 
[image: image520.wmf]Þ

 Hàm số có 2 điểm cực tiểu
Câu 30. Tập nghiệm S của bất phương trình 
[image: image521.wmf]12x

1

5

125

-

>

 là:
A. 
[image: image522.wmf](0;2)

S

=


B. 
[image: image523.wmf](;2)

S

=-¥


C. 
[image: image524.wmf](;3)

S

=-¥-


D. 
[image: image525.wmf](2;)

S

=+¥


Hướng dẫn giải

Đáp án B


[image: image526.wmf]12x3

5512x32

x

--

>Þ->-Þ<

.
Câu 31. Trong không gian tọa độ Oxyz, mặt phẳng chứa trục Oz và đi qua điểm 
[image: image527.wmf](

)

1;2;3

I

 có phương trình là

A. 
[image: image528.wmf]20

xy

-=


B. 
[image: image529.wmf]30

z

-=


C. 
[image: image530.wmf]10

x

-=


D. 
[image: image531.wmf]20

y

-=


Hướng dẫn giải

Chọn A
Mặt phẳng chứa trục Oz  mặt phẳng cần tìm có 1 VTCP là 
[image: image532.wmf](

)

0;1;1

k

=

r



[image: image533.wmf]kn

Þ^

rr

 với 
[image: image534.wmf]n

r

 là VTPT của mặt phẳng cần tìm.

+) Xét đáp án A: có 
[image: image535.wmf](

)

(

)

2;1;0.2.01.00.10

nnk

=-Þ=+-+=

rrr


Thay tọa độ điểm 
[image: image536.wmf](

)

1;2;3

I

 vào phương trình ta được: 
[image: image537.wmf]2.120

-=Þ

 thỏa mãn

Câu 32. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image538.wmf]Oxyz

, cho hai điểm 
[image: image539.wmf](

)

1;2;2

A

, 
[image: image540.wmf](

)

3;2;0

B

-

. Một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image541.wmf]AB

 là:
A. 
[image: image542.wmf](

)

2;4;2

u

=-

r


B. 
[image: image543.wmf](

)

2;4;2

u

=-

r


C. 
[image: image544.wmf](

)

1;2;1

u

=-

r


D. 
[image: image545.wmf](

)

1;2;1

u

=-

r


Hướng dẫn giải
Chọn C

Ta có: 
[image: image546.wmf](

)

2;4;2

AB

=--

uuur



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image547.wmf](

)

21;2;1

=--

.

Câu 33. Trong không gian 
[image: image548.wmf]Oxyz

, phương trình đường thẳng đi qua điểm 
[image: image549.wmf](

)

1;2;0

A

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image550.wmf](

)

:2350

Pxyz

+--=

 là

A. 
[image: image551.wmf]32

3.

33

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=+

í

ï

=--

î


B. 
[image: image552.wmf]12

2.

3

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=+

í

ï

=

î


C. 
[image: image553.wmf]32

3.

33

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=+

í

ï

=-

î


D. 
[image: image554.wmf]12

2.

3

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-

î


Hướng dẫn giải

Đáp án A
Đường thẳng 
[image: image555.wmf]d

 đi qua điểm 
[image: image556.wmf](

)

1;2;0

A

 và nhận 
[image: image557.wmf](

)

2;1;3

P

n

=-

uur

 là một VTCP


[image: image558.wmf]12

:2.

3

xt

dyt

zt

=+

ì

ï

Þ=+

í

ï

=-

î


Với 
[image: image559.wmf]1

t

=

 thì ta được điểm 
[image: image560.wmf](

)

3;3;3

M

-

 

Thay tọa độ điểm 
[image: image561.wmf](

)

3;3;3

M

-

 vào phương trình đường thẳng ở đáp án A nhận thấy thỏa mãn vậy chúng ta chọn đáp án A.
Câu 34. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 38. Hình lăng trụ 
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Câu 39. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O, AB = a, 
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Câu 44.  [2D4-0.0-3] Trong hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 45. Có bao nhiêu số nguyên dương 
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Câu 48. Có bao nhiêu cặp số nguyên 
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Câu 49. Cho hàm số 
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Trên cùng một mặt phẳng tọa độ, ta vẽ đồ thị hàm số 
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Câu 50. Một người thợ có một khối đá hình trụ. Kẻ hai đường kính MN, PQ của hai đáy sao cho 
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 Người thợ đó cắt khối đá theo các mặt cắt đi qua 3 trong 4 điểm M, N, P, Q để thu được khối đá có hình tứ diện MNPQ. Biết rằng MN = 60 cm và thể tích khối tứ diện MNPQ bằng 
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 Tìm thể tích của lượng đá bị cắt bỏ (làm tròn kết quả đến 1 chữ số thập phân).
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Dựng hình lăng trụ MP’NQ’.M’PN’Q (như hình vẽ)
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Thể tích khối trụ là: 
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Thể tích của lượng đá bị cắt bỏ là: 
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